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Zápis č. 3 
         

ze zasedání komise pro bezpečné město konaného dne 27. 4. 2023 
 

Přítomni: Bc. Kamil Archel, Mgr. Bc. Martin Novotný, Jiří Jelínek, Mgr. Miroslav Partyka, – členové 
komise; Roman Kaderka – garant komise; Mgr. Zdeněk Gerstberger – tajemník komise 
Hosté: plk. Mgr. Ivan Petrišče, Mgr. Jiří Kovalčík, Monika Mžigodová, Miroslava Páleníčková, Petra 
Svobodová, DiS 
Omluveni: Jiří Šarman 

 
Program:  
1. Zahájení  
2. Aktuální bezpečnostní situace ve městě Jeseník  
3. Jednotný systém varování a vyrozumění  
4. Různé  
5. Závěr 
 
 
1. ZAHÁJENÍ 

Na jednání komise jsou přítomni čtyři členové komise s hlasovacím právem.  Komise je 
usnášeníschopná.  

Usnesení: Komise pro bezpečné město schvaluje program 3. zasedání komise pro bezpečné město 
ze dne 27. 4. 2023. 
PRO: 4  PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0 
 
 

2. Aktuální bezpečnostní situace ve městě Jeseník  

Městská policie dohlíží na plynulost provozu ve městě. Zejména se jedná o ulice Husova, Rejvízská 
a Otakara Březiny. Dále je plánováno rozšířit dohled na plynulost provozu na ulici Tyršova, kde je 
velká koncentrace lidí a je překračována rychlost, která je zde stanovena na 30 km/h.  

Asistent prevence kriminality bude přítomen na budově IPOS, kde bude dohlížet na bezpečnost a 
vypomáhat i osobám, které navštíví městský úřad.  

Městská policie neeviduje výkyvy v bezpečnosti ve městě a probíhá nastavená spolupráce 
s azylovými domy. V nejbližší době se bude řešit problematika odvozu osob pod vlivem alkoholu 
na protialkoholní záchytnou stanici.  

Policie České republiky považuje situaci ve městě za stabilizovanou, kdy nedochází k ničemu 
mimořádnému. Na ORP je evidováno zvýšení trestné činnosti, nicméně situace je stabilní. Je 
vykazována vysoká objasněnost případů. Nejsou vnímány žádné problémy. Nyní se Policie České 
republiky zaměřuje na kontrolu bezpečnosti a plynulosti provozu, kdy se objevuje nárůst řidičů 
pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek. Je vykonávána preventivní činnost v terénu. 
V průběhu letního období bude probíhat bezpečnostně – preventivní akce parky a sady, která je 
zaměřená na problematickou mládež. V nejbližší době se bude řešit problematika odvozu osob 
pod vlivem alkoholu na protialkoholní záchytnou stanici.  

Darmoděj se v rámci terénního programu nyní zaměřil na oblast okolo nádraží v Jeseníku, kde se 
shlukuje čím dál více lidí bez domova, s těmito lidmi se snaží pracovat a aktivně se jim věnovat. 
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Vše je založeno na dobrovolnosti, protože se jedná o pomocnou složku. Nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež právě působí a spolupracuje i s problematickou mládeží. 

Člověk v tísni taktéž provádí práce v terénu. V současné době neeviduje žádné problémy, situace 
je stabilní. 

Boétheia má vyhrazené venkovní místo, kde se mohou zdržovat lidé bez domova. Nyní tuto 
možnost využívá zhruba 9 lidí.  Nynější spolupráce s úřadem práce je na dobré úrovni. Byla 
oslovena nadace zabývající se restorativní justicí, do budoucna by tak tento systém mohl fungovat 
i v Jeseníku.  

 

3. Jednotný systém varování a vyrozumění 

Jedná se o systém skládající se z koncových prvků varování, které zabezpečují spolehlivé a 
především včasné varování obyvatelstva před hrozící nebo již trvající mimořádnou situací, které 
může ohrozit životy, zdraví a majetek osob.  

K dalšímu jednání bude přizván Ing. Ondřej Mach, který popíše fungování tohoto systému.  

 

4. Různé 

U diskotéky Viola jsou kontrolní body, a to zejména v pátky, někdy také v soboty. V letních 
měsících dochází k tomu, že se návštěvníci diskotéky zdržují déle venku při kouření a baví se 
spolu, což způsobuje hluk, který může rušit okolní obyvatelstvo. Nicméně tento hluk v drtivé 
většině případů není takové intenzity, aby narušoval noční klid.  

Uvažuje se také o umístění kamery v blízkosti vlakového nádraží, kde se objevil nárůst osob 
narušujících veřejný pořádek. Městská policie situaci monitoruje a na místě zasahuje. 

Na ulici U Jatek u středního odborného učiliště se kvůli ubytování osob nezamyká areál, který se 
běžně zamyká. Byl zaznamenán zvýšený počet výskytu osob, které se v areálu nyní zdržují, jedná 
se především o mládež. Situace je monitorována ze strany Policie České republiky.  

Byla vznesena otázka, zda by nebylo vhodné v době opravy ulic Poštovní a Dittersdorfova 
nezprůjezdnit náměstní z obou směrů, popřípadě umístit objízdné šipky pro lepší přehlednost 
současné situace.  

Blíží se letní měsíce a znovu kolem vodotrysků na náměstí budou pobíhat menší děti, bylo by 
vhodné, aby okolo byly řetízky, které opticky pomohou zabránit vběhnutí dětí na cestu.  

U panelového domu na ulici U Kasáren, cestou „ke Křížku“ jsou nově dva sloupky na speciální klíč. 
Je vhodné, aby sloupky byly na jeden univerzální klíč, protože to výrazně urychluje zásah IZS. 
Stejná situace je na cyklostezce na Bobrovník, kde jsou umístěny čtyři takové sloupky. Vhodné je 
tedy sjednotit sloupky na univerzální klíč a o instalovaných sloupcích informovat IZS.  

Došlo k mírnému poklesu počtu obyvatel z Ukrajiny. Situace je stabilizovaná, bezkonfliktní. 
V červenci dojde k zásadním změnám u humanitárních dávek (zejména pak nákladů na bydlení). 
Byl podán projekt volnočasových aktivit pro děti a měl by se rozběhnout od 1.5.2023. Dále by měl 
fungovat systém „šatníku“, kam lidé umístí oblečení, které nevyužívají, v podstatě se bude jednat 
o paralelu re-use centra, akorát s oblečením. 

 

5. Závěr  

V tomto bodě nebyly vzneseny žádné návrhy nebo připomínky. 
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Zapsal: Mgr. Zdeněk Gerstberger, tajemník komise 

 

 

 

Schválil: Bc. Kamil Archel, předseda komise 

 


